Temperatur-

oI

Luftfeuchtigkeit. extome, Aktinometer. Wind. Bewdl-
kung
; Sitti- _ i ' o Bemerkungen.
ok | R g | M | Mec | Sl el | Mo | g | g
mm. — els. Cels. schlag.
\
I'2 §5 o7 | —2§'8 e = —_ E 2 o
0’9 40 1'4 — — — — | WSW 7 6
0'6 41 0’8 = = == i w I I0 | Diinnes Gewélk.
06 49 oy | =236 — — — — o § | Diinnes Gewdlk.
I'2 83 0’2 e — e —_— SW I 9 | Dichtes Gewslk.
0’4 45 0’4 — = — — SW I O | Absolut klarer Himmel,
0'6 55 05 | —29'3 — — - — (o LJ 1 | Leichte Wolkchen, | ] 8 a.
I'o 69 O's — — — — SW 2 8
0'3 42 0’4 . — — — — SW 3 O | Vollkommen klarer Himmel.
I'o 04 0’1 —30'g — —_— et SW I o
0’9 43 I'3 e =g = h— w 4 o
0O'8 44 I'o — — — — SW 4 4
0’3 42 0’4 = — = £= E 2 I
I'2 74 04 —30°3 — — = SW 2 o
I'2 6o 0’8 — == — i WSW 5 I
0'7 41 I'1 — == . e NwW 4 O | Stosswinde.
07 §7 0’6 — — —_ — — o O | Absolut klarer Himmel.
16 88 o2 | —22'2 - — — NW 3 1 | Stosswinde.
I'4 43 1'8 - == e e SW 8 1 | Stosswinde.
0’8 42 I'o — — — —_ SW 5 O | Stosswinde, absolut klarer Him-
mel.
I'4 88 02 | —241 — — — SE I o
I'6 43 2'1 — — — — SW 7 o
06 31 I'4 — — — —_ SW 9 O | Stosswinde, ganz klarer Himmel.
I'7 04 O'2 —20'8 — — = SE g o
I'y 42 2’4 = — — o SW 10 o) Schwerer Sturm.
0's 29 I'3 = — — — SW 3 - O | Vollkommen klarer Himmel.
2'2 100 Oo | —201 — — — SW 8 o
1'7 44 2’2 — — = — SW 7 O | Sturm den ganzen Tag.
0'3 29 0’8 — — — . SW 4 o
I'2 72 05 | —282 — — — SwW 1 o
1'7 5o 1'7 — — — — SW 6 o)
o1 1§ o'8 — — — o SW 2 O | Absolut klarer Himmel.
1'6 75 o) —20"g — = — — o o
2’5 68 1'3 - - 35°4 142 SW 8 o
0’9 46 : L1 — — = — SW 7 O | Absolut klarer Himmel.
I's 68 07 | —24'4 — — — SE 3 /v | Schwacher Schleier im E.
1'7 49 I'8 — —_— — -— w I0 7 | Sturm, starker Dunst.
o7 35 I'2 — — — — | WSW § I | Sturm bis 8 p,
o9 | 79 | o3 | —288 | — s — | w 2 o |




